

收快递竟要付1元燃料费

快递员称学校远、耗油多,快递公司表示不知情

本报见习记者 甘倩茹

近几年,快递以实惠、快捷、安全等特点为多数人青睐,而当用户享受方便的同时,快递行业内的一些不合规定的行为也让部分用户头疼不已。近日,记者从枣庄学院的学生口中得知,他们在收取快件时快递人员向他们收取一元钱,拒交则不能取件。



一元收件费 让人很无奈

据了解,快递的发货方若已经交付了货物投递的费用,收件方则无需再另行支付快递费用。17日,记者就收件收费问题在枣庄学院走访了几位学生,学生们均表示现在收取快递时都

要另外付给快递员一元的收件费用。“我们也很质疑这一元费用的收取理由,可是不交钱就不能取件,也就懒得较真了。”学生小马说。枣庄学院的大多数学生的收件物品是网购商品。

网上购物时,买家已经就商品运费等问题与商家达成了协议,并在网上支付给卖家包含物品费用和运费的付款。卖家则负责使用买家支付的运费选择合适的快递公司,将物品妥善投递到

顾客手中,买家收货时则不需要另行支付快递费用。“也就是说我们已经支付过快递的费用,现在还要再交一元钱,我们只能哑巴吃黄连,有苦说不出。”小马告诉记者。

多收一元是“燃料费”

据枣庄学院的学生介绍,目前收快递需要付费的主要是申通和圆通两家快递。当记者询问为何不质疑一元费用收取的合理性时,学生们表示快递员告诉他们这是运送物件的

燃油费,学生们对此事也是无言以对。据了解,枣庄学院在枣庄市市区的北部,地势偏远,快递员们以为为学生们运送物件耗油较多为由,每件物品向学生收取一元的费用。据一位

学生介绍,大概两三个月前他有一位同学就此事与申通快递员发生了激烈争执,事后据他们了解收费的状况并没有变,所以他们也就不再争取了。15日,记者在学院内

遇到刚刚取完快件的余同学,据余同学介绍,他从圆通快递员手中取回了两件快递,不过一共只付了一元钱,并不是按照快递员所谓的每件物品一元的规定收取的。

两家快递公司表示不知情

17日,记者就此事咨询了枣庄市的申通和圆通两家快递公司,据工作人员介绍,他们

很明确物品运送至枣庄学院绝不会收取费用,若有此种情况学生可以拒绝交付。申通公

司的张经理表示,他们公司曾经有业务员私自加价的行为,但公司已对其进行了说服教

育,对于目前是否有加价的情况他们并不知情,并表示会再次审查。

5.3吨炸药炸塌老石膏矿

爆炸过后地表下陷,最大深度约为1.5米

本报枣庄6月17日讯(记者 李焱)为切实做好峰城石膏矿区历史采空区综合治理工作,消除安全隐患,6月14日,市安监局、市建材办、区政府组织区公安分局、区安监局、区建材局及吴林街道办事处、底阁镇政府多

个单位开展联合行动,成功对吴林石膏矿井下15000平方米采空区实施人工强制爆破放顶,放顶过程未造成任何人员伤亡和设备损失。

据了解,此次人工强制爆破放顶共使用炸药5.3吨,雷管1753发,采取

从西井对采空区进行分区分片、化整为零的方式进行逐块人工强制爆破放顶,确保了此次人工强制爆破放顶顺利进行。成功放顶后地表显现面积约为26000平方米,地表下陷最大深度约为1.5米。

据介绍,此次吴林石膏矿部分老采空区人工强制爆破放顶的圆满完成,切实解决了该矿井下部分老采空区隐患,减少了老采空区面积,实现了对采空区由被动监测监控到积极治理进行人工强制爆破放顶的实质性跨越。

城管开展规划执法联合查处

8个工程项目被叫停

本报枣庄6月17日讯(通讯员 赵建 梁大伟 记者 袁沛民)针对部分城区违法建设蔓延现象,枣庄市城市管理局成立了联合查处工作领导小组,并开展规划执法联合查处活动。截至目前,共叫停工程项目8个,立案查处违法建设项目2个,拆除违法建设700余平米。

随着城市建设和城中村、棚户区改造工作的开展,部分区(市)特别是中心城区的少数区域违法建设呈现扩大蔓延态势。为此,开展规划执法联合查处活动,为确保整治活动取得实效,市城管局利用多种

媒体渠道加大宣传力度,引导市民认识违法建设的危害性,调动社会多方力量共同制止违建行为,维护城市规划法规的严肃性。

在此基础上,市城管局从薛城区和高新区城管局抽调人员,对新城区东至店韩路、西至泰山路、北至枣曹线、南至新城南侧的区域进行拉网式巡查,对在建的工程项目,责成建筑施工方提供相关手续,逐一进行审核;对各类违法建设项目一律叫停,逐一建立台账,分清不同情况,采取不同措施予以查处。

端午还没到粽子已满街

市民热衷自己包



超市内摆满了各种粽子。本报记者 赵艳虹 摄

本报枣庄6月17日讯(见习记者 丁彤)虽然距离端午节还有一个星期,但应节的粽子已抢先上市。17日记者走访发现,枣庄市区各大超市都开设了粽子专区,超市的熟食区和路边的早点摊也都有新鲜现包的粽子在卖。不过也有市民表示,不想买速冻食品,打算端午节放假自己在家包粽子。

17日,记者在几家大型超市发现,根据品牌、材料的不同,超市里的散装粽子价格从每斤8元至每斤15元不等。今年的粽子相

比往年多了一些新口味,其中包括桂花、猪肉、蛋黄、水果等口味。据青檀路某超市工作人员介绍,相对新口味而言,蜜枣、豆沙、八宝等一些传统的口味销量还是相对较好的。

在龙头市场里,记者了解到,今年粽子原料价格较往年略有上涨,其中糯米价格为每斤2.5元,粽叶价格为每斤10元,蜜枣价格为每斤6.5元。市民刘女士告诉记者,家里的小孩最近一直吵着要吃粽子,为了吃得放心,她不想买超市的速冻食品,所以打算买些粽叶和糯米在家包粽子。



毕业生获创业金

为鼓励困难优秀毕业生尽快融入社会,实现创业就业,枣庄市慈善总会投入27.6万元,在高校毕业前夕,为枣庄市四所高校46名品学兼优的困难家庭学生发放了资助金。图为,15日枣庄市慈善总会为枣庄学院的19名家庭困难的应届毕业生,每人发放了6000元作为毕业后的创业就业资金。

本报记者 武春澍 摄影报道